

因潜在安全原因

美暂停新冠抗体疗法试验

新华社华盛顿10月13日电(记者谭晶晶)据美国媒体报道,美国制药企业礼来公司13日宣布,因潜在安全原因暂停一项新冠抗体疗法的临床试验。

礼来公司没有透露暂停试验的具体原因,表示试验的独立数据安全监控委员会建议暂停继续招募试验参与者。

礼来公司的LY-CoV555抗体疗法3期临床试验于8月初启动。这种抗体是一种针对新冠病毒刺突蛋白的单克隆抗体,从美国一名

早期新冠康复患者的血液样本中分离而来。它能阻止病毒附着和进入人体细胞,有望起到预防和治疗新冠病毒感染的作用。

该公司表示,这项试验由美国国家卫生研究院下属国家过敏与传染病研究所资助进行,主要评估其研发的中和抗体治疗新冠住院患者的安全性和有效性。公司支持数据安全监控委员会为确保试验参与者安全而做出的决定。

据《纽约时报》报道,美国国家卫生研究院一位发言人在声明

中说,这项试验已招募了326名新冠患者,独立的数据安全监控委员会发现,在经过5天治疗后,接受抗体治疗的患者相比接受安慰剂生理盐水治疗的患者出现了不同的“临床状态”,这种差异超过了安全性的预定阈值,因此试验被暂停。

据报道,这些接受抗体治疗的患者同时接受了抗病毒药物瑞德西韦治疗。

礼来公司此前表示,已向美国食品和药物管理局申请LY-

CoV555单克隆抗体疗法治疗轻度至中度新冠确诊患者的紧急使用授权,计划11月向美药管局申请两种单克隆抗体联合疗法的紧急使用授权。

这是连续两天美国两家企业相继宣布因安全方面原因暂停新冠疫苗或疗法的临床试验。12日,美国强生公司宣布由于一名受试者出现“无法解释的疾病”,公司决定暂停由旗下杨森制药公司研发的一款新冠候选疫苗的临床试验。

服用中药病情好转 乌前总理季莫申科: 推动中医药国际化

据新华社基辅10月14日电(记者李东旭)乌克兰前总理季莫申科日前接受中国驻乌媒体集体采访时表示,各国应重视研究中医药这一宝贵财富并将其应用于全人类的健康事业,她本人将积极推动中医药国际化。

8月23日季莫申科确诊感染新冠病毒且病情严重,24日晚接受呼吸机治疗。在中国驻乌使馆帮助下,季莫申科的医疗团队与中国中医专家取得联系。9月5日季莫申科服用了中国专家提供的中药后,体温开始下降,病情出现好转。服用数日后,9月11日季莫申科新冠核酸检测呈阴性,并于9月下旬开始恢复正常生活和工作。

季莫申科说,通过这次治疗,她切身感受到了中医药的疗效,这些药物对她和家人的康复发挥了重要作用。对此她要真诚感谢中国大使馆和中医专家的无私帮助。

季莫申科说,现在越来越多的科学家在研究和发发展中医药。各国应当认真研究中医药并将其用于全人类的健康事业。

季莫申科在接受采访时还称赞中国的抗疫努力堪称世界典范。她说,武汉的抗疫壮举充分展示了中国的医疗保障能力和以人为本的精神。季莫申科说,中国在抗疫过程中的公开、透明以及和全世界分享经验的做法令人印象深刻。中国在自身疫情得到控制后,为多国提供抗疫援助,这样的举动令人难忘。

妻子感染新冠 美劳工部长居家隔离

两人曾参加白宫提名大法官发布会

本报讯 美国劳工部10月13日宣布,该部部长尤金·斯卡利亚的妻子特里希新冠病毒检测结果呈阳性。他俩都参加了9月26日白宫提名大法官的发布会活动,目前至少12例阳性病例与该活动相关。

据美国合众国际社(UPI)10月13日消息,美国劳工部的声明介绍,特里希表现出“轻微症状,但状态良好”,其夫尤金·斯卡利亚已进行新冠病毒检测,结果呈

阴性。声明说,为促进特里希的康复和周围人的健康,斯卡利亚夫妇将遵从卫生专业人士的建议,暂时在家工作,同时继续执行部门的任务和总统交办的任务。

该部门没有透露特里希是否在两周前发生的玫瑰花园事件中感染了该病毒。9月26日,斯卡利亚夫妇参加了白宫提名大法官的发布会活动,并坐在第二排,紧随第一夫人梅拉尼娅·特朗普之

后,白宫前女发言人凯莉安·康威也在旁边,后两人的新冠病毒检测结果均呈阳性。

据报道,白宫核心圈子的十几位成员包括总统本人和他的妻子、竞选助手、圣母大学的来访者以及知名共和党人,都在仪式上感染了该病毒,他们之中几乎无人佩戴口罩。两名测试结果呈阳性的美国参议员迈克·李和汤姆·蒂利斯均在参议院司法委员会中

任职,目前正推动对巴雷特任命

的确认。据《华盛顿邮报》报道,被提名为美国最高法院大法官的巴雷特,她本人及其丈夫在夏季初的时候都检测出新冠病毒呈阳性,但在发布会活动上不再具有传染性。美国国家过敏和传染病研究所所长福奇将9月26日的发布会活动描述为“超级传播”事件,并敦促人们戴上口罩避免大聚会。(新京)



日本利用超级计算机 设计出新型防护面罩

可将飞沫传播控制在三成以内

本报讯 据NHK电视台报道,日本利用超级计算机“富岳”开发出新型防护面罩(如图)的消息日前对外公布。该防护面罩可将散布到空气中的飞沫控制在三成以内。目前,该新型防护面罩已在东京首都圈的餐饮店内进行测试。开发团队表示,目标是在今年底的“忘年会”高峰期将其投入

到社会使用。

据了解,此次公布的新型防护面罩是利用超级计算机“富岳”模拟实际环境,由神户市理化研究所与饮料公司三得利酒类株式会社、印刷公司凸版印刷共同开发完成。在开发过程中,首先对防护装置的形状进行分析,从而得出最佳抑制飞沫传播的效

果。结果表明,目前被广泛使用、只对嘴部进行防护的装置只能将飞散的飞沫控制在七成以内,而如果从下巴至鼻子进行防护,则可以将飞沫传播控制在三成以内。

另外,为了降低通过眼睛传播病毒的风险,该新型防护面罩还可以与护目镜组合使用。通过

灵巧的设计,在就餐时可以轻松地

地将口鼻处的防护装置与护目镜进行分离。三得利酒类株式会社社长山田贤治表示:“新型防护面罩完成测试后,我希望可以公开设计数据,以便大家都能生产。希望该防护面罩的问世可以成为餐饮业恢复活力的契机。”(人民)

荷兰宣布 全国“局部封禁”

报告首例二次感染死亡病例

新华社布鲁塞尔10月13日电(记者潘莘平)海牙消息:荷兰首相吕特13日晚宣布,荷兰从14日22时起实施为期至少4周的“局部封禁”。在此期间,全国范围内所有餐馆、咖啡厅和酒吧将关闭;禁止在20时以后出售酒类产品以及在公共场所饮酒。

吕特说,政府还将强制要求13岁以上民众在室内公共空间和公共交通工具上戴口罩。这是荷兰政府自新冠疫情暴发以来,首次强制要求民众在特定公共场合戴口罩。此前,荷兰政府仅仅是“强烈建议”民众戴口罩。

另据荷兰国家电视台13日报道,荷兰报告该国首例新冠二次感染死亡病例。一名患有骨髓癌的89岁女子早前因感染新冠病毒住院,治愈约两个月后再次发现感染新冠病毒,两周后去世。

近段时间以来,荷兰新冠疫情持续加剧。13日的最新数据显示,荷兰过去24小时新增新冠确诊病例7393例,创数月来单日新增病例数新高,累计确诊近19万例。

<p>第2933期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相报热线: 4940520</p>	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> 康乐居老年公寓 13937585159 弘福祥老年公寓 15937568881 	<h3>教育资讯</h3> <p>电工焊工汽修培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p>
<h3>家装建材</h3> <p>龙祥门厂</p> <p>专业批发室内门</p> <p>13837559538</p>	<h3>健康美容</h3> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)</p> <p>电话: 13849583359</p>	<h3>殡葬服务</h3> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平邾路交叉口向北三公里</p> <p>电话: 2078631</p>	<h3>特色美食</h3> <ul style="list-style-type: none"> 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983 	<h3>景观绿化</h3> <ul style="list-style-type: none"> 景观苗木绿化养护 18803759991
<h3>回收</h3> <ul style="list-style-type: none"> 回收名烟名酒 15617032223 	<h3>助听器</h3> <ul style="list-style-type: none"> 耳聋请配助听器 13087062226 	<h3>移动业务</h3> <ul style="list-style-type: none"> 移动宽带办理 18317678165 	<p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>	